



INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

Declaração de Retificação n.º 650/2023

Sumário: Retificação do Despacho (extrato) n.º 8084/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 152, de 7 de agosto de 2023.

Por ter sido publicado com inexactidão o Despacho (extrato) n.º 8084/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 152, de 7 de agosto de 2023, retifica-se onde se lê:

Referência	Nome do Candidato	Avaliação	Observação
FPDRM-CP1/2023	Ivo Chaves Fonseca Rodrigues	Excluído	a)
FPDRM-CP2/2023	Diogo Sousa Neves	Excluído	b)
FPDRM-CP3/2023	Filipa Calado Rodrigues	Excluído	b)
FPDRM-CP4/2023	Catarina Ovelheiro Carreiro	Excluído	b)

deve ler-se:

Referência	Nome do Candidato	Avaliação	Observação
FPDRM-CP1/2023	Ivo Chaves Fonseca Rodrigues	Excluído	a)
FPDRM-CP2/2023	Diogo Sousa Neves	Excluído	b)
FPDRM-CP3/2023	Filipa Calado Rodrigues	Excluído	b)
FPDRM-CP4/2023	Catarina Ovelheiro Carreiro	Excluído	a)

07.08.2023. — A Vice-Presidente do IPL, *Prof.ª Doutora Maria João Escudeiro*.

316763667